GRAN CIRCUITO POR EL LEJANO ORIENTE 2.025
Visitando: Japón, China, Tailandia y Singapur. 
21 Días / 20 Noches 


*Mínimo 2 pasajeros* 


Días de operación: los días martes del año
Vigencia: Del 01 de Abril al 28 de Octubre de 2.025


ITINERARIO

DÍA 1: KANSAI/ITAMI (LLEGADA) – OSAKA
Llegada al Aeropuerto Internacional de Osaka/Kansai (o Itami) en su vuelo. Después del trámite de inmigración y aduana, recepción por asistente de habla española. Traslado al hotel en servicio regular con asistente. Llegada al hotel y resto del día libre para sus actividades personales. El check-in en el hotel de Osaka es a partir de las 15h00. Alojamiento en el hotel en Osaka por 1 noche.

DÍA 2: OSAKA – NARA – KIOTO
Desayuno en el hotel. Reunión en el lobby y comienza la visita de la ciudad, con guía de habla española, para visitar el Castillo de Osaka. Después de la visita, salida hacia Nara para conocer el Templo Todaiji con su enorme imagen de Buda y el Parque de los Ciervos Sagrados. Almuerzo en un restaurante. Por la tarde, salida hacia Kyoto. En el camino, visita del Santuario Shintoísta de Fushimi Inari. Después de la visita, traslado a su hotel. Alojamiento en el hotel en Kyoto.

DÍA 3: KIOTO
Desayuno en el hotel. Reunión en el lobby y comienza la visita de la antigua capital Kyoto con guía de habla española para conocer el Castillo de Nijo, el Templo Kinkakuji (Pabellón Dorado) y el Santuario Sintoísta de Heian (sin entrada al jardín). Almuerzo en un restaurante. El tour termina en el restaurante después del almuerzo, y el regreso al hotel es por su cuenta. Tarde libre para sus actividades personales. Alojamiento en el hotel en Kyoto.

DÍA 4: HAKONE
*** Sus maletas se transportarán directamente al hotel en Tokio. Por favor preparen equipaje de mano para 1 noche en Hakone. *** Desayuno en el hotel. Reunión en el lobby y traslado a la estación de Kyoto en transporte público con asistente de habla española. Salida de Kyoto hacia Odawara en tren bala de JR “Hikari”. Llegada a Odawara y comienza la excursión del Parque Nacional de Hakone con guía de habla española para conocer el Lago Ashi en mini-crucero y el teleférico. Almuerzo en un restaurante. Después de la visita, traslado a su hotel en Hakone 

Notas: El tipo de cena que será servida va sujeta a la categoría de hotel seleccionada:
· Lujo: Cena típica japonesa y alojamiento en el ryokan por 1 noche en Hakone.
· Superior o Estándar: Cena y alojamiento en el hotel (tipo occidental) por 1 noche en Hakone.
· Dependiendo de las condiciones climatológicas, las visitas pueden ser sustituidas por otras como museos y/o templos. Respecto a la vista panorámica del Monte Fuji también dependerá de la meteorología.
· Es muy difícil ver el Monte Fuji en cualquier época del año y sobre todo en verano porque suele estar nebuloso.

DÍA 5: HAKONE – TOKIO
Desayuno en el hotel. Reunión en el lobby y salida hacia Tokyo por carretera. Llegada a Tokyo y comienza la visita de Tokyo con guía de habla española para conocer el Santuario Shintoísta de Meiji, el Templo Asakusa Kannon con su arcada comercial de Nakamise y la Torre de Tokyo. Almuerzo en un restaurante. Después de las visitas regreso al hotel. Alojamiento en el hotel en Tokyo por 2 noches.

DÍA 6: TOKIO
Desayuno en el hotel. Día libre para actividades personales. Alojamiento en el hotel de Tokyo.

DÍA 7: TOKIO – NARITA/HANEDA – BEIJING 
Desayuno en el hotel. Reunión en el lobby y traslado al Aeropuerto Internacional de Narita (o Haneda) en servicio regular con asistente de habla hispana para tomar vuelo con destino a la ciudad de Beijing. Llegada a Beijing, Capital de la República Popular China. Traslado al hotel y alojamiento. 

DIA 8: BEIJING  
Desayuno en el hotel. Durante este día visitaremos: La Plaza Tian An Men, una de las mayores del mundo, el Palacio Imperial, conocido como “la Ciudad Prohibida”, el Templo del Cielo, obra construida en 1420 con una superficie de 267 hectáreas y una Casa del Te Chino. Almuerzo delicioso Pato Laqueado.  Antes de regresar al hotel, tomaremos un masaje de pies para aliviar el cansancio del viaje. Regreso al hotel y alojamiento. 

DIA 9: BEIJING
Desayuno en el hotel. Por la mañana, visita a La Gran Muralla (Paso Juyongguan), una de las obras humanas más antiguas y grandiosas del mundo, con una distancia de 70km de la ciudad de Beijing. Almuerzo. Por la tarde, visitamos al Palacio de Verano que era un jardín veraniego para los de la casa imperial de la Dinastía Qing y un Taller de Perlas. Posteriormente, parada en el Parque Olímpico para conocer a los principales estadios de las Olimpiadas 2008 (por fuera, sin entrar a los estadios): tales como el Nido (estadio principal de Los Juegos Olímpicos) y el Cubo de Agua (estadio de natación). Regreso al hotel y alojamiento. 

DIA 10: BEIJING / SHANGHAI
Desayuno en el hotel. A la hora indicada, traslado a la estación y salida en tren de alta velocidad hacia Shanghai (5.5 hrs), uno de los municipios directamente subordinados al Poder Central, cuenta con más de 25 millones de habitantes, es el mayor puerto, centro comercial y la metrópoli más internacional de China. Traslado al hotel y alojamiento. 

DIA 11: SHANGHAI
Desayuno en el hotel. Tour de día completo visitando al Jardín Yuyuan, el Barrio Antiguo “Cheng Huang Miao”, Templo del Buda de Jade, la Calle Nanjing, el Malecon (The Bund) y una Tienda de la Seda. Almuerzo incluido. Por la noche, opcionalmente crucero por el Rio Huangpu. Alojamiento. 

DIA 12: SHANGHAI – HONG KONG 
Desayuno en el hotel. Traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a la ciudad de Hong Kong. Llegada a Hong Kong y traslado del aeropuerto al hotel y alojamiento.

DIA 13: HONG KONG
Desayuno en el hotel. Tour de medio día por Isla de Hong Kong: Muelle de pescadores en Aberdeen, Bahía Repulse, Pico Victoria. Tarde libre. Por la noche, opcionalmente crucero nocturno por la bahía de Hong Kong con cena buffet. Alojamiento. 

DIA 14: HONG KONG 
Desayuno en el hotel. Día libre para realizar actividades opcionales. Alojamiento. 


DIA 15: HONG KONG – BANGKOK 
Desayuno en el hotel. Traslado al aeropuerto para tomar vuelo con destino a la ciudad de Bangkok. Llegada al aeropuerto de Bangkok donde los espera su guía de habla hispana y traslado al hotel. Tiempo libre hasta el check-in en el hotel según disponibilidad (normalmente las habitaciones están disponibles a partir de las 15.00h). Alojamiento en hotel

DIA 16: BANGKOK 
Después del desayuno, visita a tres de los templos budistas más inusuales empezando por Wat Traimit. Situado en el extremo de Chinatown, en Yaowarat Road, cerca de la estación de tren Hualampong, Wat Traimit alberga el Buda de oro macizo más grande del mundo, midiendo casi cinco metros de altura con un peso de cinco toneladas y media. Luego, la excursión continuará hacia Wat Pho, el templo más grande de Bangkok donde se encuentra el enorme Buda reclinado y los Chedis de los Reyes. Este se encuentra detrás del Templo del Buda. Es uno de los mayores templos de la ciudad y famoso por su gigantesco Buda reclinado que mide 46 metros de largo y está cubierto de oro.  A continuación, visitará el Palacio Real, que es, sin duda, el monumento más famoso de la ciudad. Construido en 1782, y por 150 años la casa del rey de Tailandia, la corte real y la sede administrativa del gobierno, el Gran Palacio de Bangkok es un edificio antiguo que continúa impresionando a sus visitantes con su hermosa arquitectura y detalles. Dentro del complejo, se encuentra Wat Phra Kaew o el Templo del Buda Esmeralda (oficialmente conocido como Wat Phra Sri Rattana Satsadaram), considerado como el templo budista más importante de Tailandia, consagra la imagen de un muy reverenciado Buda meticulosamente tallado en un solo bloque de jade. Tarde libre. Alojamiento en hotel

DIA 17 BANGKOK - Mercado de trenes de Maeklong y mercado flotante de Damnoen Saduak
Desayuno. Encuentro con el guía en la recepción de su hotel y traslado a 80 km al sudoeste de la ciudad para visitar el famoso mercado del tren. ¡Observe como al acercarse el tren al mercado los comerciantes repliegan sus puestos de ventas para permitir al tren cruzar por el medio del mercado! Una vez finalizada la visita, nos dirigiremos al mercado flotante de Dammnoen Saduak. Allí tomaremos una barca para navegar por los canales hasta llegar al mercado y observar cómo se comercia con fruta, verduras, etc. Al acabar la excursión regresaremos al hotel. alojamiento. 

DIA 18: BANGKOK – SINGAPUR 
Desayuno. Traslado del hotel hacia el aeropuerto para tomar vuelo con destino a la ciudad de Singapur. Llegada al aeropuerto de Singapur, encuentro con el guía y traslado al hotel para realizar el check-in. Alojamiento en hotel

DIA 19: SINGAPUR – Medio día de tour
Desayuno en el hotel. A las 09:00 o 14:00 hrs, salida hacia la ciudad de Singapur de medio día. Primero, dirígete a Esplanade y camina por Marina Bay para llegar al Merlion Park, la desembocadura del río Singapur. Continúe a pie hasta el distrito cívico, donde se encuentran algunos de los edificios coloniales británicos, como la Galería Nacional y el Teatro Victoria. Camine por Padang, antes de ser trasladado a Chinatown. Continúe a pie hasta el mercado callejero y participe en las actividades locales. Visita al Templo de la Reliquia del Diente de Buda, que supuestamente alberga una reliquia de Buda, y al Templo Sri Mariamman, el templo hindú más antiguo de Singapur. Finalmente, visite el Jardín Botánico de Singapur, el único jardín tropical declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, y camine por el Jardín Nacional de Orquídeas (sin jardín de orquídeas)., que cuenta con una extensa exhibición de 60.000 plantas de orquídeas. Al finalizar el recorrido, traslado de regreso al hotel. Alojamiento en hotel

DIA 20: SINGAPUR 
Desayuno en el hotel. Día libre para realizar actividades opcionales. Alojamiento. 



DIA 21: SINGAPUR
Después del desayuno, y a la hora confirmada, traslado al aeropuerto de Singapur para tomar su vuelo de regreso y…


FIN DE NUESTROS SERVICIOS



PRECIOS POR PERSONA PARA PAGAR EN DOLARES **MINIMO 2 PASAJEROS**

	TEMPORADA
	DOBLE
	TRIPLE
	SUPLEMENTO INDIVIDUAL 

	Todo el mes de Abril y Agosto 05
	8.200
	8.120
	3.920

	Mayo los días 13, 20 y 27.
Todo el mes de Junio y Julio 01
	7.870
	7.790
	3.525

	Mayo 06, Julio 29, Agosto 12, 19 y todo Octubre hasta el día 28
	8.050
	7.970
	3.830


Precios por persona


EL PRECIO INCLUYE:
· Alojamiento en los hoteles indicados o similares en la categoría Primera 4* 
· Desayunos diarios 
· 8 comidas entre almuerzos y cenas (sin bebidas)
· Asientos reservados de tren bala de JR de Kyoto a Odawara son de clase turista
· Para las visitas a partir de 10 personas se opera el circuito en taxi, coche privado, mini-bus o autocar, con guía de habla española según el itinerario, incluyendo las entradas a los monumentos. *Menos de 10 personas se opera en transporte público.
· Guía/asistente local de habla española para los traslados y visitas, excepto los trayectos de tren bala desde
· Kyoto hacia Odawara (día 4) y los días libres.
· 1 maleta de tamaño normal (hasta 23 kg) por persona incluida. Los clientes pasarán una noche en Hakone sin sus maletas, por lo que se ruega preparar equipaje de mano (maleta de mano hasta 10kg) para esa noche. Las maletas se transportarán directamente de Kyoto a Tokyo.
· Tren de alta velocidad Beijing/Shanghai en clase segunda.
· Traslados y visitas en regular en español en China 
· 1 masaje de pies en Beijing (cortesía)
· Tour de medio día en Hong Kong 
· Excursión por la ciudad de Bangkok 
· Visita de día completo al Mercado de Trenes y Mercado Flotante en Bangkok 
· Entradas a los sitios de interés durante las visitas y excursiones en Tailandia
· Impuestos habitaciones, VAT y manejo de equipaje en Tailandia 
· Visita de medio día por la ciudad de Singapur
· Traslados Hotel / Estación de tren / Hotel
· Traslados Aeropuerto / Hotel / Aeropuerto 

EL PRECIO NO INCLUYE:
· 2% Fee bancario 
· Tiquetes aéreos
· Tasas aeroportuarias
· Tarjeta de asistencia medica 
· Tramite de visas
· Comidas y bebidas no indicadas 
· Excursiones y/o tours opcionales
· Entradas no especificadas
· Traslados donde no este contemplado 
· Propinas a maleteros, conductores y guías 
· Servicios no especificados y gastos personales 
· Todos los traslados operados entre las 22:00 y las 08:00 horas están sujetos a un recargo del 50% en Singapur 


SUPLEMENTO:
· Vuelo Shanghai – Hong Kong en clase turista con tasa e impuestos incluidos: USD 200 neto por persona. 

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES:

OSAKA		Intergate Osaka Umeda
KIOTO		Kyoto Century Hotel
HAKONE		Yumoto Fujiya Hotel (hab. japonesa con camas Twin)
Hakone Hotel -SUP
Sengokuhara Prince Hotel -Premium 
Hotel de Yama 
The Prince Ashinoko
TOKIO		Grand Nikko Tokyo Daiba
BEIJING 		New Otani Changfugong
SHANGHAI 		Jin Jiang Tower
HONG KONG		Harbour Plaza Metropolis
BANGKOK		Shangri – La
SINGAPUR		Park Royal Collection, Marina Bay  
		





