SAN PEDRO DE ATACAMA MÁGICO
Visitando: San Pedro de Atacama, Valle de la Luna, Geysers del Tatio, Piedras Rojas 
Lagunas Altiplánicas, Laguna Cejar y la Laguna Tebenquinche. 
6 Días / 5 Noches


Mínimo 2 pasajeros 
Fechas de salida: diarias 
Vigencia: del 2 de enero al 30 de junio de 2.024


ITINERARIO 

DIA 01: CALAMA - SAN PEDRO DE ATACAMA – Visita de medio día al Valle de la Luna 
(El vuelo a Calama debe llegar antes de las 13:00 Hrs). Llegada y traslado desde el aeropuerto en Calama hacia el hotel en San Pedro de Atacama. Llegada al hotel. Almuerzo por cuenta del pasajero. A la hora prevista saldremos de visita al Valle De La Luna. Saliendo desde el centro de San Pedro de Atacama hacia la Cordillera de la Sal en el Desierto de Atacama, el lugar más árido de la tierra, con dirección a uno de sus puntos más pintorescos: el Valle de la Luna. Los nombres ya dan una pista clara del paisaje, donde reinan las formaciones rocosas modeladas por la erosión, los mantos de sal, la Duna Mayor y unas vistas que te harán sentir como en otro planeta. Cruzaremos transversalmente el valle, visitando sus famosas formaciones rocosas: las Tres Marías, el Cañón y el Anfiteatro. Para terminar el recorrido, disfrutaremos del atardecer desde el mirador de Lickanantay, donde podrás ver cómo el desierto va mudando de color, con grandes volcanes en el horizonte, ofreciendo un espectáculo que te dejará sin palabras. Regreso a Hotel en San Pedro. Alojamiento.
Notas: El orden de los lugares a visitar está sujeto a cambios el mismo día de la excursión. / La excursión no incluye visita al Valle de la Muerte.
Altura del Tour: 2.500 metros de altura. 
Recomendaciones: Calzado de trekking, cortaviento, gorro para el sol, gafas de sol, bloqueador solar, agua.

DIA 02: SAN PEDRO DE ATACAMA - GEYSERS DEL TATIO – SAN PEDRO DE ATACAMA
Desayuno. Salida desde el hotel en San Pedro en horas de la madrugada nos dirigimos hacia una de las entradas del altiplano andino, donde iremos directamente a uno de los campos geotérmicos más importante del mundo, los “Geysers del Tatio” con 80 Geysers con sus fumarolas humeantes, espectáculo único en el mundo, donde permaneceremos alrededor de 1 hora y 30 min aproximadamente, luego disfrutaremos un rico desayuno buffet para seguir nuestro recorrido ya de vuelta donde adentrándonos en los cerros y montañas de la Cordillera de los andes contemplaremos importantes ecosistemas de altura de riquísima biodiversidad como los bofedales de Machuca y Vados de Putana. Luego regresamos a San Pedro de Atacama. Almuerzo por cuenta del pasajero. Alojamiento. 
Altura del Tour: 4.300 metros de altura
Recomendaciones: Noche anterior a la excursión cena liviana, sin carnes rojas y sin alcohol. Ropa abrigada, Calzado cómodo, Gorro, Anteojos de sol, Bloqueador solar, Agua.
Restricciones: No se permiten personas embarazadas, niños menores de 6 años y mayores de 70 (pueden ingresar con certificado médico). Temperaturas siempre bajo cero.

DIA 03: SAN PEDRO DE ATACAMA - MIRADOR DE PIEDRAS ROJAS - LAGUNAS ALTIPLANICAS (MISCANTI Y MIÑIQUES) – LAGUNA CHAXA – SAN PEDRO DE ATACAMA 
Desayuno. Te recogeremos en tu hotel en la mañana para iniciar el viaje fuera de la ciudad. El recorrido hacia el Mirador Piedras Rojas y Lagunas Altiplánicas nos llevará por lugares turísticos importantes dentro del desierto de Atacama. Para llegar al mirador Piedras Rojas tendremos que subir en nuestro vehículo hasta los 4200 metros de altitud, desde donde veremos estas rocas de color cobrizo, además de las lagunas y salares alrededor. Posteriormente, nos trasladaremos al sector de las lagunas Altiplánicas Miscanti y Miñiques, donde nuestro guía nos dará algunas explicaciones respecto a la flora y fauna que habita en el lugar. Asimismo, haremos una parada en la laguna Chaxa, donde podrás ver flamencos. De la misma manera, pasaremos por Socaire y por el trópico de Capricornio, donde haremos una pequeña parada para tomar fotografías. Luego, retornaremos a San Pedro de Atacama para terminar nuestro tour. Alojamiento.
Altura del Tour: 4.200 metros de altura. 
Recomendación: Calzado cómodo, ropa abrigada, cortaviento, gorro para el sol y para frío, bloqueador solar, agua.

DIA 04: SAN PEDRO DE ATACAMA - LAGUNA CEJAR - OJOS DEL SALAR - LAGUNA TEBENQUICHE – SAN PEDRO DE ATACAMA 
Desayuno. Iniciaremos el recorrido visitando Laguna Cejar la cual tiene una alta concentración de sal por lo que puedes flotar como si estuvieras en el Mar Muerto, la Laguna posee un hermoso color calipso y está rodeada de sales de diversas formas. Luego nos dirigimos hasta los Ojos del Salar, dos pozos profundos de agua dulce situados como un oasis en medio del desierto donde podremos observar su color verdoso intenso, podrás tomas fotografías y saber la historia de su formación. Terminaremos con la visita a la Laguna Tebenquinche santuario de la naturaleza, un espejo de sal a sólo 35 kilómetros de San Pedro de Atacama, donde caminaremos por hermosos senderos observando la biodiversidad del entorno, destacándose la importancia de la conservación de la fauna, que acoge a zorros, flamencos y los microorganismos que viven en situaciones extremas donde hay sólo hay en 3 lugares del mundo siendo uno de ellos Chile. Terminando nuestro recorrido con la más hermosa puesta de sol en el desierto. Regreso a Hotel en San Pedro. Alojamiento.
Altura del Tour: 2.400 metros de altura. 
Recomendación: Traje de baño, toalla, calzado cómodo, cortaviento, gorro para el sol, sandalias, bloqueador solar, agua.

DIA 05: SAN PEDRO DE ATACAMA - Tour Astronómico
Desayuno y día libre. Almuerzo por cuenta del pasajero. A las 20:10 pm. Serán trasladados hacia el lugar de observación lejos de la contaminación lumínica. Donde el cielo se brinda para contactarnos con el cosmos, Introducción cosmológica y reconocimiento de la bóveda celeste a través de las constelaciones. Astrofotografía y observación de al menos 7 objetos a través de telescopios de alta gama incluyendo apilado de imágenes y astrofotografía de espacio profundo. Incluye bebida caliente y snack. Esto se realizará en cómoda zona con módulos bipersonales para que nuestros visitantes disfruten de la observación del cielo, estrellas y planetas, cómodamente recostados. A las 23:00 pm regresaremos al hotel. Alojamiento.
Altura del Tour: 2.400 metros de altura.  
Recomendaciones generales:
-El tour está sujeto a condiciones climáticas.
-Es importante considerar que durante las noches de luna la posibilidad de observación de planetas y estrellas disminuye considerablemente. Especialmente en las noches de luna llena se verán muy pocos objetos estelares, aunque sí se podrá observar la incomparable luminosidad de la luna en el desierto.


DIA 6: SAN PEDRO DE ATACAMA - CALAMA
Desayuno. Traslado del hotel en San Pedro de Atacama hacia el aeropuerto de Calama y…

FIN DE NUESTROS SERVICIOS



PRECIOS POR PERSONA PARA PAGAR EN DOLARES 

	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	HOTEL TERRANTAI 4*
	DOBLE
	SENCILLA

	Del 4 de Ene al 31 de Mar
	USD   1.683
	USD   2.528

	Del 1 de Abr al 30 de Jun
	USD   1.593
	USD   2.342

	

	HOTEL CUMBRES SAN PEDRO 5*
	DOBLE
	SENCILLA

	Del 2 de Ene al 31 de Mar
	USD   1.598
	USD   2.373




LOS PRECIOS INCLUYEN:
· Alojamiento en los hoteles previstos o similares en la categoría elegida 
· 5 noches de alojamiento en San Pedro de Atacama 
· Desayunos diarios 
· Excursión de medio día al Valle de la Luna con atardecer en el Mirador de Lickanantay  
· Visita de día completo a los Geysers Del Tatio 
· Excursión de día completo al Mirador de Piedras Rojas y las Lagunas Altiplánicas
· Visita de medio día a la Laguna Cejar, Ojos Del Salar y la Laguna Tebenquiche
· Tour Astronómico en la noche 
· Entradas a los Parques mencionados en el itinerario 
· Traslados Aeropuerto Calama / Hotel / Aeropuerto Calama

NO INCLUYEN:
· Tiquetes aéreos 
· Tasas aeroportuarias 
· Tarjeta de asistencia medica 
· Traslados donde no este contemplado 
· Excursiones y/o tours opcionales
· Comidas y bebidas no mencionadas 
· Entradas a lugares no indicados 
· Propinas a conductores, maleteros y guías 
· Gastos personales
· Servicios no especificados 
· 2% Fee Bancario 


NOTAS IMPORTANTES:
· Valores sujetos a cambio de acuerdo a variaciones de mercado y tipo de cambio vigente al momento de la compra. 
· [bookmark: _GoBack]Tarifas no válidas para los fines de semana largos, festivos nacionales en el destino, periodo de vacaciones, Navidad y Año nuevo.
