SAN PEDRO DE ATACAMA TOTAL
4 días / 3 noches 

**Mínimo 2 pasajeros**


Salidas: diarias 
Vigencia: Del 1 de septiembre al 31 de Diciembre de 2.024


ITINERARIO 

DIA 1 CALAMA – SAN PEDRO DE ATACAMA – Valle de la Luna 
Llegada, asistencia y traslado del aeropuerto de Calama hacia el hotel en San Pedro de Atacama. Por la tarde, entre las 14:30 o 15:10 hrs. Iniciaremos nuestra experiencia desde tu hotel para conocer el Valle de la Luna y el Mirador de Licarantay, íconos turísticos del norte de nuestro pais. El Valle de la Luna, es un sector de la Cordillera de la Sal, y sin duda el más visitado. Sus montañas salpicadas de brillos, enormes dunas, formaciones rocosas y quebradas lo hacen un verdadero espectáculo a la vista, podrás ver las Tres Marías, el Cañon, el Anfiteatro, la mina de sal Victoria y el Mirador de Licanantay. Comenzaremos el tour saliendo desde San Pedro de Atacama hacia la Cordillera de la Sal en el Desierto de Atacama, el lugar más árido de la tierra, con dirección a uno de sus puntos más pintorescos: El Valle de la Luna. Los nombres ya dan una pista clara del paisaje, donde reinan las formaciones rocosas modeladas por la erosión, los mantos de sal, la Duna Mayor y unas vistas quete harán sentir como en otro planeta. Visitaremos las Tres Marías, el Cañón y el Anfiteatro. Para terminar el recorrido, disfrutaremos del atardecer desde el mirador de Licarantay, donde podrás ver cómo el desierto va mudando de color, con grandes volcanes en el horizonte, ofreciendo un espectáculo que te dejará sin palabras, después regresaremos al hotel. Alojamiento. 

Observaciones: No se recomienda a embarazadas, personas con problemas cardíacos o niños menores de 8 años.

DIA 2 SAN PEDRO DE ATACAMA - Valle del Arcoíris, Petroglifos y Yerbas Buenas.
Desayuno. Por la mañana, entre las 07:00 o 07:30 hrs. Iniciaremos nuestra experiencia desde tu hotel para apreciar el arte rupestre y conocer las coloridas montañas del Valle del Arcoíris. A unos 90 kms de San Pedro de Atacama Se encuentra en la cuenca de Río Grande, muy próximo a los Petroglifos de Yerbas Buenas. Debe su nombre a la gran variedad de tonalidades que se pueden observaren los cerros del valle. Los colores dan cuenta de la gran riqueza y diferentes concentraciones de arcilla, sales y minerales Comenzamos muy temprano donde nos dirigimos 90 km desde San Pedro hacia la cuenca de Río Grande donde llegamos al Valle del Arcoíris Su nombre se le otorga debido a la variedad de colores que se puede observaren los cerros del valle; colores tierra, rojos, beige, verdes, blancos y amarillos. Todos combinados con restos de sal blanca y un cielo azul. Los colores de este sector muestran la riqueza ecológica de la arcilla, minerales y sales, este lugar lo visitaremos en una caminata de 1 hora de ida y 1 hora devuelta, luego nos trasladaremos hasta el sector del río Salado, donde se forma un pequeño valle en el que podremos realizar una caminata para apreciar el paisaje. Luego visitaremos los petroglifos de Yerbas buenas, finalmente retornaremos a San Pedro de Atacama donde termina la actividad. Alojamiento. 

Observaciones: No se recomienda a embarazadas, personas con problemas cardíacos o niños menores de 8 años.


DIA 3 SAN PEDRO DE ATACAMA - Lagunas Altiplánicas, Piedras Rojas y Laguna Chaxa
Desayuno. Por la mañana entre las 06:00 o 06:40 hrs. Comenzaremos nuestra experiencia directamente desde tu hotel temprano por la mañana para dar inicio a nuestra excursión fuera de la ciudad. Durante el recorrido hacia Piedras Rojas y Lagunas Altiplánicas, exploraremos lugares turísticos de gran importancia en el desierto de Atacama. Para llegar a la Laguna Piedras Rojas, también conocida como Salar de Aguas Calientes, nos desplazaremos en nuestro vehículo hasta los 3800 metros de altitud, donde realizaremos una caminata de una hora y quince minutos para apreciar las impresionantes formaciones rocosas de tono cobrizo, así como las lagunas y salares circundantes. Después, nos dirigiremos al área de las Lagunas Altiplánicas Miscanti y Miñiques, donde nuestro guía nos brindará explicaciones sobre la flora y fauna que habitan en este entorno. Además, haremos una parada en la Laguna Chaxa, donde tendrás la oportunidad de observar flamencos en su hábitat natural. Continuaremos nuestro viaje pasando por Socaire y por el trópico de Capricornio, donde realizaremos una breve parada para capturar algunas fotografías memorables. Finalmente, regresaremos a San Pedro de Atacama para concluir nuestro tour. Alojamiento. 

Observaciones: No se recomienda a embarazadas, personas con problemas cardíacos o niños menores de 6 años.

DIA 4 SAN PEDRO DE ATACAMA - Geysers del Tatio, Machuca, Vado de Putana
Entre las 04:30 o 05:10 hrs. Comenzaremos nuestra experiencia directamente desde tu hotel, explorando uno de los campos geotérmicos más notables del planeta y sumergiéndonos en la atmósfera de un pintoresco poblado regional. Nuestro primer destino es el asombroso campo geotérmico de los "Geysers del Tatio", ubicado a 4200 metros sobre el nivel del mar. Este lugar alberga el conjunto más extenso de géiseres en el hemisferio sur y el tercero a nivel mundial en magnitud. Para vivir esta experiencia única, nos aventuraremos antes del amanecer, partiendo hacia las alturas del altiplano andino. Allí, seremos testigos de un espectáculo impresionante: los 80 géiseres con sus columnas de vapor, una manifestación única en el mundo. Disfrutaremos de aproximadamente una hora y media explorando este fascinante paisaje. Después de recargar energías, continuaremos nuestro viaje de regreso, explorando los cerros y montañas de la majestuosa Cordillera de los Andes. En este trayecto, tendremos la oportunidad de contemplar los diversos ecosistemas de altura, como los bofedales de Machuca y los Vados de Putana, que albergan una biodiversidad excepcionalmente rica. Nuestra última parada será en el encantador pueblo de Machuca, donde podremos sumergirnos en su cultura y tradiciones locales antes de regresar al punto de partida. Después será el traslado del hotel hacia el aeropuerto para tomar vuelo de regreso y…

Observaciones: No se recomienda a embarazadas, personas con problemas cardíacos o niños menores de 8 años.

FIN DE NUESTROS SERVICIOS


PRECIOS POR PERSONA PARA PAGAR EN DOLARES

	CATEGORIA DE HOTELES
	DOBLE
	TRIPLE
	SUPLEMENTO INDIVIDUAL

	Hotel Kimal – 3*Sup 
	1.000
	950
	300

	Noi Casa Atacama – 4*Sup
	1.275
	N/A
	600

	Cumbres San Pedro – 5* 
	1.170
	N/A
	460


Precios por persona 


LOS PRECIOS NO INCLUYEN:
· Alojamiento en los Hoteles indicados o similares en la categoría elegida 
· 3 noches de alojamiento en San Pedro de Atacama  
· Desayunos diarios (excepto el día 4 por el horario de la visita) 
· Excursión al Valle de la Luna desde San Pedro de Atacama
· Visita al Valle del Arcoíris, Petroglifos y Yerbas Buenas
· Excursión de día completo a las Lagunas Altiplánicas, Piedras Rojas y Laguna Chaxa
· Visita de medio día a los Geysers del Tatio, Machuca, Vado de Putana
· Traslados Aeropuerto / Hotel / Aeropuerto 


NO INCLUYEN: 
· 2% de fee bancario 
· Tiquetes aéreos 
· Tasas aeroportuarias 
· Tarjeta de asistencia medica 
· Traslados donde no este contemplado 
· Comidas y bebidas no indicadas 
· Excursiones y/o tours opcionales
· Entradas a lugares no indicados 
· Propias a conductores, maleteros y guías 
· Servicios no especificados 
· Gastos personales 
